Exercicios 1
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9. O disco x2 + y? < a? é girado em torno da reta x = b, com b > 4, para gerar um soli
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Regras de L'Hospital
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13. Esboc g afico das funcdes abaixo e dé as equagdes das assintotas,
quando existirem. 2x2 + 3x — 8
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3. Determine m > 0 para que a drea delimitada por y = X2, y= %2 eareta y = mx seja igual a 4.
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12. Um anel esférico é o s6lido que permanece apds a perfuragao de um buraco cilindrico através do centro
de uma esfera sélida. Se a esfera tem raio R e o anel esférico tem altura /1, prove o fato notavel de que o
volume do anel depende de /1, mas ndo de R.
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